
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 1

  كدام گزينه عددي مثبت است؟الف) 
1(10   2(( ) 10   3(100   4(( ( ))  1   

,   ام الگوي مقابل كدام است؟ nجملة ب)  , , , , ...2 4 6 8 10 
1(n12   2(n  2   3(n 10   4(n2   

  باشد؟ كدام گزينه مي 3و 7اختلاف دو عددج) 
1(10   2(10   3(4   4 (2و  1هاي  گزينه  

  تر نوشت؟ به صورت ساده توان نميكدام عبارت را د) 
1(m m5   2(x y4   3(t t5 2   4(b b2 4   
 

1 

 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  است.....................  الف) مجموع دو عدد منفي، عددي

  است. ....................  منفي شود، آن عدد صحيح ،ضرب يك عدد طبيعي در يك عدد صحيح ب) اگر حاصل
  است.....................  ج) مجموع دو عدد قرينه، همواره

  د) در جاي خالي چه عددي قرار دهيم تا تساوي برقرار باشد.
  ( )  8 12 

 

1 

 درستي و نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 3
  نادرست    درست   باشد، علامت نهايي مثبت است. در پشت خود علامت منفي 9اگر عددي داراي الف) 
  نادرست    درست   اند. شابهتبا هم م ba7و ab3جملةدو ب) 
  نادرست    درست   باشد. هر عدد صحيح، عددي مثبت ميقرينة قرينة ج) 
  نادرست    درست   باشد. مي 96عدد ،97عدد قبل ازد) 
 

1 

  است. آن عدد را به دست آوريد.44برابر باو حاصلجمع كرده 2سه برابر عددي را با  4
 

1 

 را به دست آوريد. زيرحاصل عبارت  5

    1 1 1 1
2 4 8 2048 

  

1 

 هاي زير را به دست آوريد. حاصل عبارت 6
  [( ) ( )] ( )     9 1 3  الف( 5

  ( )    27 3 6 5  ب( 12
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
aالاضلاعي اگر ضلع مثلث متساوي 7 b5   باشد. محيط مثلث را به دست آوريد.4

 

1 

 شود؟با توجه به الگوي زير شكل يازدهم از چند چوب ساخته مي 8

   
 

1 

هـا و موتورهـا را بـه دسـت     باشد. تعداد ماشينعدد مي96هاماشين و موتور وجود دارد و تعداد چرخ 30در پاركينگ  9
  آوريد.  
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  10 جمع بارم 
 


